JIOZKCHUC 1 BHIUNTAHWUC BUJIdA

Penrenue 3amau




14 ssuBaps
KiaccHas paoora.










Urpa «Kakoe 41cJ10 mMponmymeHo?».



Urpa : «/lomuHO».




CocTaBneHue Tabnuubl CROXeHUsa
BblYUTAHUA HA 4

1 +4=5 5-4=
2+4=6 6-4=2
3+4=7 7-4=3
4+4=8 8-4=4
5+4=9 9_4=5

« 6+4=10



OU3KYNETMUHYTKA

Pykn KkBepxy nogHUMaeM,
A NOTOM UX OnyckKaem.

A NOTOM UX pa3Beaém,

N k cebe ckopei NpuxmeM.
A NOTOM CKOpENn, CKOpeEW.
Xnonan, xnonan secenen!




PaboTta Haa 3agavyamu




Cxema

® @



Pemnekcus

MHe XopoI11o

MHe rpycTHO

MHe TpEBOKHO




